千里高速 行业先锋

-江西赣粤高速公路股份有限公司分离交易可转债发行网上路演精彩回放

江西赣粤高速公路股份有限公司 董事长、总经理黄铮推介致辞



尊敬的各位嘉宾、各位投资者和所有关心实现股东价值最大化。 赣粤高速的朋友们:

大家下午好! 份有限公司分离交易可转债发行网上路 演活动,在此,我谨代表赣粤高速董事会、 管理层和全体员工,对各位朋友的参与, 表示热忱的欢迎和诚挚的谢意。并对各位 长期以来对赣粤高速的支持与关注表示 卓越盈利能力的一流企业。 衷心的感谢

赣粤高速是江西省唯一一家路桥行 业上市公司,拥有江西省558公里的优质 高速公路资产,占江西省当前高速公路总 性意见,进一步积极推进公司的改革与发 里程 2206 公里的 1/4。公司业已发布业 绩快报,2007年度实现营业收入24.68亿 元,净利润 10.93 亿元,每股收益 0.94 元。 报社会。 多年来,公司不断加强以董事会为

核心的法人治理结构,提升公司管治水 平,公司董事、监事、高级管理人员诚信 勤勉,恪尽职守,稳健经营,得到了广大 股东和机构投资者的一致肯定和好评, 公司在证券市场上的绩优蓝筹股形象进

速追求完美,追求卓越,同时又注重人际 间的和谐。赣粤高速与各级政府紧密协 作,以社会为已任,成就着和谐社会、和谐 家园、和谐人生的光荣使命。依靠企业文 化的拉动,依靠成功的策划,依靠企业精 神的凝聚和这种精神所派生出的智慧、毅 力与胆魄,成就了今天的赣粤高速。公司 将以战略的眼光、规范的管理、务实创新 的作风,进一步提升公司治理水平和经营 业绩,与广大投资者携手共创美好未来,

此次公开发行分离交易可转债将有 利于公司筹措收购资金, 调整融资结构, 欢迎大家参加江西赣粤高速公路股 大幅降低财务成本。同时公司将借助此次 公开发行分离交易可转债的契机,进一步 巩固和加强在中国高速公路行业中的优 势地位,提高管理水平,加强成本控制,将 赣粤高速打造成为拥有强大竞争实力和

> 我们坚信,广大投资者的信任与支 持,是此次发行成功的保证,通过本次网 上交流沟通,我们将充分听取各位的建设 展。我相信,赣粤高速将不负众望,创造更 加辉煌的经营业绩,回报各位投资者,回

> > 谢谢大家!

路演嘉宾合影

发展前景

问题: 公司有什么远景规划?

黄 铮: 《国家高速公路网规划》已 于 2005 年初正式发布, 计划在 2030 年前 建成总规模约 8.5 万公里的国家高速公路 网,2005年底全国高速公路通车总里程已 江西省高速公路网由"三纵四横"主骨架、 5条绕城线、2条联络线和18条地方加密 高速公路组成,简称"345218"网,总里 程 4650 公里, 目前高速公路通车总里程已 达约 1670 公里。我省具体规划是,到 2007年高速公路总里程将超过2000公里, 2010年将突破 3000公里, 基本建成"三 纵四横"主骨架, 2020年全面完成 4650 公里建设规划,形成26个出省通道,基本 实现县县通高速公路。基于国家宏观经济 持续高速增长的良好趋势和相应的交通运 输需求增长态势,以及国家和江西省内的 高速公路现状和规划情况,对比发达国家 业目前仍处于快速成长期, 预期将在 2020-2030年之间进入成熟期。因此, 赣 续选择在高速公路行业内经营竞争,并聚 焦于高速公路收购和运营管理、高速公路 建设等领域,将其作为公司的主营业务, 同时控制并经营产业链上的高速公路服务 区、广告等战略性优质资产。在此基础上, 公司还将适度关注其它基础设施行业如港 口、机场、电力、房地产、水业等的发展 形势,以寻找安全稳定的投资机会作为主 业投资的替补。公司将以江西省作为主要 的经营和投资区域,并关注整个行业范围 内的发展态势,目标是将公司建成全国一 流的高速公路管理公司,成为高速公路行 业内的领先者和证券市场上的蓝筹公司。 为了实现以上公司级战略目标,公司将推 行技术领先和成本领导型的竞争战略,一 方面将加大研发力量,提升高速公路工程 养护、收费监控、项目研究和投资收购、 财务管理等核心能力,形成核心竞争力; 一方面对所辖路段的营运(主要是养护和 收费业务)实行标准化的科学管理,以实 现规模效应。公司将最终实现在资产规模、 市场占有率、工程养护技术等方面具有竞

争优势的行业领先者目标。 问题: 请介绍中国高速公路行业发展

陶 毅 : 高速公路所属的交通运输业 是国民经济发展的基础产业和先导产业。 随着我国经济的高速发展, 近年来我国高 速公路路网建设实现了跨越式发展。"十 五"期间,我国高速公路通车里程以年均 0.5 万公里的速度递增,2007年底全国高 速公路通车里程达 5.3 万公里。

速公路网规划》,根据这一规划,我国将在 线产生影响? 未来30年内投资2万亿元新建高速公路, 在原有"五纵七横"国道主干线的基础上, 形成由中心城市向外放射以及横连东西、 纵贯南北的大通道,由7条首都放射线、9 条南北纵向线和18条东西横向线组成,简 称为"7918网", 总规模约8.5万公里。到 2010年,国家高速公路网总体上实现"东 网、中联、西通"的目标。

我国高速公路行业在"十一五"期间 将继续保持较高的增长速度,特别是中西 吸引车流量,提升公司竞争力。 部地区高速公路通车里程将有较大的增长。

问题:大股东未来有没有新的优质资 划? 产注人? 公司有无向其他行业投资的计划?

巨大的需求.我们判断,公司仍然存在巨大的 投资收购优质公路资产的机会,其中包括了 大股东未来的资产注入的可能。

2.公司将适度关注其它基础设施行业 如港口、机场、电力、房地产、水业等以 及优良金融资产的发展形势,以寻找安全 稳定的投资机会作为主业投资的替补。

问题: 为何 2007 年高速公路行业上 市公司业绩普遍增长较多?

及公路运输全行业复苏影响,车流量快速 增长拉动业绩增长; 二、受计重收费措施 影响, 收入和利润同比大幅增长; 三、公 司基本面(如新资产注入、道路改扩建完 成等)发生改变导致收入和利润增长;四、 随着高速公路建设里程的增长,路网效应 得到进一步体现

问题: 目前江西新建的高速公路有哪

些? 对公司有何影响?

葛 勇 : 1、根据最新规划,江西省 将打造"三纵四横"的高速公路网,三纵 为杭州至瑞丽线江西省段、上海至昆明线 至成都线江西省段。

2、济南至广州汀西段的暑鹰高谏公路 (景德镇一鹰潭)和大庆至广州江西段武吉 高速公路(武宁-吉安)建成通车后将会同 公司运营的南北走向的高速公路产生一定 竞争。景鹰高速公路向南方向的路段尚处 于报建阶段,短期内尚未能贯通南北,分 流影响较小; 目前赣粤高速公路通行车辆 来源于安徽、山东、江苏,即主要为东北 方向, 而武吉高谏诵车后其车流主要来源 干河南中西部、山西、湖北、湖南、对公 司运营路段的实际分流影响较小。

3、另国家对于高速公路的规划和建设 经过详细的论证, 高速公路之间间隔距离 较大或走向不同, 竞争程度相对较低。

生产经营

问题:本次可转债发行成功后,对公 司 2008 年以及今后的业绩有何影响?

黄 铮 : 分离交易可转债目前融资成 本相对于其他债权融资具有突出的优势, 以公司本次融资规模 12 亿元计,采用银行 贷款每年利息约为9396万元(按五年以上 银行贷款基准利率 7.83%估算), 发行公司 债券每年利息约为8160万元 (按5年期公 司债券二级市场利率 6.8%估算),而本公司 此次发行发行利率区间为 0.8%-1.5%, 每 年支付利息为960-1800万元。公司本次发 行分离交易可转债成功后,将有利于公司 以低成本的方式筹措应付收购款项, 大幅 降低公司财务成本,提高公司盈利水平。

国务院 2004 年底审议通过了《国家高 昌铁路西环线等铁路,会否对公司经营路

一条城际铁路轨道,建成后将对昌九高速 公路的客运业务产生一定的替代作用。但 是随着经济发展和联系加强, 南昌和九江 之间交通运输需求将持续快速增长, 因此, 昌九高速车流量仍将保持较高的增长速度; 另外, 公路运输和铁路运输具有不同的优

黄 铮 : 公司在本次债券发行成功之

公路资产,积极寻找投资机会,同时也将适度 关注其它基础设施类资产以及优良金融资 产;另一方面,将深化实施成本领导和技术领 先的竞争战略,严格控制成本,提升经营效 益。通过这两方面努力,提升业绩。

问题: 请介绍公司税收政策的可持续

阙 泳 : 目前我公司最主要的税收优 惠政策就是母公司和部分子公司享受的高 新技术企业 15%的所得税优惠税率.

公司及控股子公司为高新技术企业是 经过江西省科技厅认定的。2004年7月, 江西省科技厅下发《关于认定江西赣粤高 速公路股份有限公司为高新技术企业的通 (赣科发高字 [2004] 153 号), 认定 公司为高新技术企业。2005年3月,江西 省科技厅认定控股子公司江西方兴科技有 限公司为高新技术企业。根据国家税务总 局财税字 (94) 001 号和国税发 [2004] 82 号文件规定,公司和方兴公司可享受高新 技术企业所得税优惠政策,按15%的税率 缴纳企业所得税。公司于 2006 年 6 月获 得重新核发的高新技术企业认证证书,至 2008 年 6 月有效。

《中华人民共和国企业所得税法》已 2007年3月16日经第十届全国人民代 表大会第五次会议表决通过,并将于 2008年1月1日起施行,相关细则也在制 定之中;同时科技部、财政部和国家税务 总局正在对高新科技企业的认定办法进行 修订。公司未来能否继续满足高新技术企 业的条件,是否能够持续获得该项税收优 惠具有一定的不确定性。我们将密切关注 国家相关政策的变化。

问题: 财政补贴的时限多长?

熊长水: 根据江西省人民政府赣府字 [2000] 19 号文《关于给予赣粤高速公路 股份有限公司财政支持优惠政策的批复》, 公司上市后,按税前利润的25%给予财政 补贴。2002年1月29日江西省人民政府 赣府字「2002〕6号文《关于继续给予江 西赣粤高速公路股份有限公司财政支持优 惠政策的函》确认将继续给予公司及控股 子公司赣府字「2000] 19 号文规定的财政 补贴优惠政策。上述两个文件对补贴没有 明确给出截止时间。

问题: 2007年的成本控制是净利润

增长的原因吗? 长的一个重要原因是公司继续重视成本控 制,并取得了良好的效果。

问题: 计重收费明年是否会削减公路 车流量? 明年公司的利润增长点在哪里?

陶 毅 : 计重收费对公司经营业绩有 着积极的影响,在路网贯通情况下,计重 收费所产生的正面积极效应主要为: 1.在 超载情况下,虽然计重收费短期内对车流 问题: 江西省将建设的昌九城际、南 量有一定负面影响,但是单车收入所带来 的增长大于车流量的下降,而且车流量在 经历一段时间的下降后将得到恢复性增长。 陶 毅: 昌九城际铁路作为江西省第 2.长远来看,超载现象得到有效控制,高 速公路的路面损害情况大幅下降,从而可的? 以降低本公司的路产养护成本。

根据《江西省 2020 年高速公路规划》, 江西省高速公路网布局规划目标是形成以 南昌为中心,连通各地市(县)、全面打通 与相邻省份高速主通道的高速公路网,基 势,公司将充分发挥高等级公路在中短途 本实现省内4小时、省际8小时经济圈, 运输中快捷、方便、安全、经济的特点, 县(市)基本半小时进入高速公路网络。 江西省高速公路网由国家高速公路江西段 问题: 请介绍赣粤高速今后的发展规 和江西地方加密高速公路两部分组成,总 转债,所派送的权证规模为5640万份,假 规模约为4650公里。

公司作为江西省唯一的高速公路上市 对公司每股收益摊薄影响较小。 黄 铮 : 1.根据江西省规划,全省还有 后,一方面将继续跟踪关注省内的优质高速 公司, 自上市以来一直受到江西省政府及

交通部门的大力支持, 因此省内高速公路 的大发展,将为公司带来良好的发展机遇。

2002 年至 2006 年江西省公路客运周 转量平均增长率为6.17%,货运周转量增 长率则达 8.14%。随着江西省与长珠闽三 角洲的经济往来进一步加强, 以及东部地 区产业进一步向内地转移, 开放型经济对 江西省的交通运输将提出更新、更高和更 紧迫的要求。公司的通行收入将随着江西 及周边省份的经济良好发展稳步增长.

问题: 为什么公司流动比率和速动比

阙泳: 公司流动比率、速动比率偏 低,主要为公司发行短期融资券以及应付 控股公司温厚高速和九景高速收购款项而 导致一年内到期的长期负债增加等原因所 致。随着公司偿还短期融资券,公司发行 分离交易可转债偿还应付收购款项,调整 融资结构后,相关比率将有所提高。

本次发行

问题:公司为什么选择发行分离交易

黄 铮: 分离交易可转债目前融资成本 款每年利息约为9396万元(按五年以上银 行贷款基准利率 7.83%估算), 发行公司债 券每年利息约为8160万元(按5年期公司 债券二级市场利率 6.8%估算),而本公司此 次发行发行利率区间为 0.8%-1.5%, 每年 支付利息为960-1800万元。公司本次发行 分离交易可转债成功后,将有利于公司以 低成本的方式筹措应付收购款项, 大幅降 低公司财务成本,提高公司盈利水平。

问题: 本次发行募集资金的投向?

陶 毅 : 本次发行分离交易可转债募 集资金投向为向大股东支付股改时收购九 景高速及温厚高速价款。

问题:公司此次发行的分离债有何亮

竺 亚:本次发行的分离交易可转债由 农行提供全额不可撤销连带责任担保,因 此有力地降低了纯债部分信用风险,并增 强其市场流动性。

问题: 如果在股权登记日持有公司 10000 股流通股,如何进行配售?

竺 亚 : 若假定您在股权登记日(即 阙 泳 : 的确,2007年的净利润增 1月25日)收市后持有1万股公司股票, 可以按照每股 0.96 元的比例配售债券,即 可申购面值 9600 元即 96 张债券。每 10 张 债券为一手,也就是9.6 手债券。因申购 需以整手为单位,尾数是由系统将所有账 户排序进位后自动记入部分账户凑整,故 您最后申购的手数可能是9手或10手。为 确保您能申购成功,建议您在您的账户中 至少保留1万元现金(即满足申购10手债 券的资金)以保证您能够全额申购。

申购成功后,将按照您实际申购成功 的债权手数,每手派送给您47份权证。

问题: 行权价格 20.88 元是如何确定

黄 铮 : 本次发行募集说明书公告日 (即 2008 年 1 月 23 日) 前 20 个交易日股 票均价为 18.98 元, 对应其 110%为 20.88, 而前一个交易日均价较低, 因此行权价最

终确定在20.88元。 问题:如果权证到期行权,对公司每 股收益的摊薄明显吗?

万春兰: 本次发行 12 亿元分离交易可 定到期全部行权,股本扩张幅度为4.83%,

(文字整理:殷 飞)

平安证券有限责任公司 副总经理竺亚推介致辞



尊敬的各位嘉宾、各位投资者和各位网 友:

大家好!

欢迎大家参加江西赣粤高速公路股 份有限公司分离交易可转债发行网上路 演,我谨代表平安证券有限责任公司感谢 各位嘉宾、各位投资者的热情关注和支 持,同时也向长期以来支持和关注平安证 券的朋友表示衷心感谢!

业上市公司,所拥有的公路资产均处于江 责。 西省高速公路网的"三纵四横"的主骨架 之上,又处在国家公路网承南接北、贯通 东西的中间位置,因此地理位置优越、公

来的收益。 自上市以来公司资产规模不断增长, 业绩大幅提升。江西省近年来经济发展明 显加速,自2002年以来,江西省GDP每 年增幅均超过全国平均增幅,连续保持两 位数字的增长,公路货运和客运周转量呈 现稳步增长态势,随着江西省与长珠闽三 角洲的经济往来进一步加强,以及东部地 区产业进一步向内地转移,开放型经济对 江西省的交通运输将提出更新、更高和更 紧迫的要求。按照江西省的规划,2020年 江西省高速公路将达到4650公里,上述 发展规划为上市公司提供了良好的发展

机遇。 作为赣粤高速本次分离交易可转债 公开发行的保荐机构,我们对赣粤高速发 行后的发展前景充满信心。我们认为通过 此次发行分离交易可转债,公司财务成本 将大幅降低,盈利能力将得到进一步提 升,同时赣粤高速的管理运作也将更加规 范。我们也坚信赣粤高速将会以本次分离 交易可转债发行为契机,进一步提升公司 的核心竞争力,为广大投资者带来满意的 回报。我们愿和广大投资者一道,继续关 赣粤高速是江西省唯一一家路桥行 注赣粤高速的发展,履行保荐机构的职

> 最后,预祝赣粤高速本次分离交易可 转债发行取得圆满成功!

路演嘉宾

黄 铮 江西赣粤高速公路股份有限公司董事长、总经理

孙 斌 江西赣粤高速公路股份有限公司副总经理

熊长水 江西赣粤高速公路股份有限公司董事会秘书

勇 江西赣粤高速公路股份有限公司总经理助理

毅 江西赣粤高速公路股份有限公司研发部经理

泳 江西赣粤高速公路股份有限公司财务部经理 亚 平安证券有限责任公司副总经理

万春兰 平安证券有限责任公司固定收益事业部副总经理

邹 丽 平安证券有限责任公司固定收益事业部结构产品部执行总经理

李 朋 平安证券有限责任公司固定收益事业部结构产品部业务经理